2023年12月8日 近江鉄道株式会社

「クリスマスキャンペーン」を実施します!

- ◇電車でクリスマスの雰囲気を味わいながらお出かけをお楽しみください
- ◇クリスマス装飾を施した「メリークリスマス号」の乗車体験イベントを開催!
- ◇近江鉄道 4 駅でお菓子をプレゼント!

近江鉄道株式会社(本社:滋賀県彦根市、代表取締役社長:飯田 則昭)では、2023年12月9日(土) から 12月 26日(火)まで、「あかね号(900形)」の車内にクリスマスの装飾を施すとともに、クリス マスバージョンの駅長がちゃこんをモチーフにしたヘッドマークを取り付けた「メリークリスマス号」を運

本イベントは、季節感あふれるイベントを通して、沿線の皆さまのお出かけの際に楽しいひと時を過ごせ る電車内の時間、空間の提供を目指し、ご乗車いただくきっかけづくり、さらには地域の活性化を目的とし ています。

また、12月17日(日)に日野駅~八日市駅間にて、「メリークリスマス号」にご乗車いただける親子 向けイベント『「メリークリスマス号」に乗ってみよう!』を開催し、「メリークリスマス号」の乗車体験や 駅長がちゃこんとの記念撮影などがお楽しみいただけます。

さらに、12月23日(土)~25日(月)には、近江鉄道の4駅でお菓子がもらえる「メリークリスマ ス!キャンペーン」を実施します。

なお、今回の「メリークリスマス号」の装飾は、近江鉄道沿線の日野町で活動する子育て支援団体「ぱれ っとしが」と協働で製作と取り付けを行いました。

概要は別紙のとおりです。



車内装飾を実施するあかね号(900 形)



「メリークリスマス号」ヘッドマーク



「クリスマスキャンペーン」の実施について

- 1. 近江鉄道「メリークリスマス号」の運行について
 - ① 運行期間 2023年12月9日(土)~12月26日(火)
 - ② 対象車両 あかね号 (900形)
 - ③ 内 容 クリスマスをテーマにした装飾(日野町で活動する子育て支援団体「ぱれっとしが」と協働で製作)、駅長がちゃこん(クリスマスバージョン)のヘッドマークの掲出 ※車両の検査等の都合により予告なく運行を休止する場合がございます。
- 2. 親子向けイベント『「メリークリスマス号」に乗ってみよう!』の開催について
 - ① 開催日時 2023年12月17日(日)9:30~11:30
 - ② 集合場所 日野駅 待合室(駅舎内)
 - ・八日市駅 改札前 ※八日市駅でのイベントのみ参加の方
 - ③ 乗車区間 日野駅(9:45 発)→八日市駅(10:07 着)
 - ④ 参加方法 事前予約なしでご参加いただけますが、当日、日野駅(途中参加の場合は八日市駅) にて受付が必要となります。会場の駅員またはスタッフまでお声がけください。
 - ⑤ 受付時間 【日野駅受付】 9:00~9:30【八日市駅受付】 10:00~10:20
 - ⑥ 対 象 どなたでもご参加いただけます
 - ⑦ 参 加 費 無料 ※ ただし、電車にご乗車される場合は、乗車券(1 デイスマイルチケットなど)が必要となります。
 - ⑧ 内 容 ・日野駅に停車中の「メリークリスマス号」と記念撮影
 - •「メリークリスマス号」に乗車し、八日市駅まで移動
 - 八日市駅ホールで駅長がちゃこんと記念撮影会
 - ・近江鉄道ミュージアム見学
 - お子さま向けノベルティのプレゼント(ペーパークラフト・お菓子)
 - ⑨ その他 当イベントは、八日市駅でのプログラム(駅長がちゃこんとの記念撮影会および近江 鉄道ミュージアム見学)のみのご参加も可能です。
- 3. 駅における「メリークリスマス!キャンペーン」の実施について
 - ① 実施期間 2023年12月23日(土)~12月25日(月)
 - ② 場 所 彦根駅、八日市駅、貴生川駅、近江八幡駅の各駅窓口および改札
 - ③ 対 象 どなたでももらえます
 - ④ 内 容 対象の各駅窓口および改札にて、「メリークリスマス!」の合言葉でささやかなお菓子をプレゼントします。 ※お菓子は数量限定のため、なくなり次第配布終了となります。
- 4. お問合せ先
 - ①当イベントについてのお問合せ 近江鉄道株式会社 鉄道部

TEL.0749-22-3303 (平日8:40~17:20)

②電車運行についてのお問い合わせ 近江鉄道株式会社 列車区 TEL.0749-23-2856

【参考】「ぱれっとしが」について

「ぱれっとしが」は、日野町で子育てを支援する活動を行っている団体です。主に、地域社会や市町村と連携が取れる場所づくりやパネルシアターの公演活動、イベントの開催、地域情報誌の発行等の活動を通して、多様性のあるコミュニティづくりに取り組んでいます。今回の装飾は、当社が実施する「近江鉄道みらいファクトリー」の活動での出会いがきっかけで実現しました。